

平成 17年 10月 3日

各 位

会 社 名 ジェイ・エスコム ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 名原 健治 (JASDAQ コード番号 3779) 問合せ先 役職・氏名 IR 本部 山本 浩之 電話 03 - 3507 - 6350

ジェイ・エスコム ホールディングス株式会社設立のお知らせ

「ジェイ・エスコム ホールディングス株式会社」は、株式会社エスコムの株式移転により、完全 親会社として本日設立いたしましたのでお知らせいたします。

なお、この結果株式会社エスコムは、「ジェイ・エスコム ホールディングス株式会社」の完全子会 社となりました。

記

1. 「ジェイ・エスコム ホールディングス株式会社」の概要

会社名(商号) ジェイ・エスコム ホールディングス 株式会社

設立年月日 平成 17 年 10 月 3 日予定

本店所在地 〒105-0003 東京都港区西新橋一丁目 1 番 3 号

電話番号 03-3507-6350

代表者名 代表取締役社長 名原 健治

発行済株式総数 57,330,906株

資本金の額 500,000千円

事業内容学習教材の制作・販売等を営む傘下グループ会社の経営管理及びそれに付帯

する業務

2. 取締役および監査役の氏名

役命及び職名	氏 名	兼任状況
代表取締役会長	丁 廣鎮	㈱ジャック代表取締役
代表取締役社長	名原健治	㈱エスコム代表取締役
取締役	丁 秀鎮	㈱エスコム代表取締役
取締役	宗田こずえ	(株)イー・プレイヤーズ取締役
監査役	小澤文秀	(株)モール・オブ・ティーヴィー監査役
監査役	牧野 完治	㈱明通代表取締役
監査役	関口 博	関口博法律事務所代表 ㈱エスコム監査役